

RASPORED SVETIH MISA

2.4.2018. – 8.4.2018.

PONEDJELJAK, 2.4.2018., USKRSNI PONEDJELJAK

7,30 sati DRAGICA Šaban

9 sati

19 sati STANOJA Stojanović

Samostan 11 sati

Cvetković 9,30 sati IVAN Pavlaković, rod. i duše u čistilištu

UTORAK, 3.4.2018., Siksto, Rikard, Krest

7 sati

SRIJEDA, 4.4.2018., Izidor Seviljski, Platon, Strahimir

19 sati ZLATA Rubes i IVAN

ČETVRTAK, 5.4.2018., Vinko Fererski, Irena, Krescencija

19 sati ŽELJKO Bakšić

PETAK, 6.4.2018. Irenej, Petar Veronski, Prudencije

19 sati 1)BOSILJKA Vuletić, 30. dan 2)STJEPAN Boban, god. 3)IVAN Balić, god. 4)STJEPAN Pavlečić, god. 5)IVANA Severinac i ob. 6)DALIBOR Gornik i DRAGA Huškar 7)ALOJZIJA Jambrović, rod. Štefić god. 8)ANDRIJA Severinac 9)+ZLATA Beg, 7. dan 10)+DRAGUTIN Jurković, 7. dan 11)+ALOJZIJA Jurković, 7. dan 12)+VLADIMIR Priselac 13)BRANKO Čunko, god.

Cvetković 8,30 sati 1)MARIJA i PETAR Ćurić i JANKO Bakšić 2)JURAJ Batušić, god. 3)JOSIP Batušić 4)DRAGICA Pavlaković od kumova Šegudović 5)IVAN Boričević, god. 6)IVAN i KATARINA Dikšić, god. 7)MIRKO Šubar

SUBOTA, 7.4.2018., Ivan de la Salle, Herman, Teodor

19 sati BRANKA Klepić, god.

NEDJELJA 8.4.2018., DRUGA USKRSNA NEDJELJA - BIJELA

7,30 sati NENAD Kokot

9 sati PRO POPULO

11 sati +JANKO Golojuh, god.

19 sati ALOJZ i ZORA Hočevar

Donja Reka 11 sati

Cvetković 9 sati +ob. Martinović



ŽUPNI LISTIĆ ŽUPE SV. NIKOLE B.,

JASTREBARSKO

1.4.2018. – 8.4.2018.

Br. 119 god. X

USKRS - VAZAM

1. travnja 2018.



Prvo čitanje:

Dj 10,34a.37-43

Drugo čitanje:

Kol 3,1-41

Evangelje:

Iv 20,1-9

„Uskrsnuće je središnja istina naše vjere. Vjerovati znači dopustiti da uskrsno otajstvo oblikuje naš život. Kršćani smo onoliko koliko živimo iz uskrsnuća. Koliko smo spremni prihvatiti novost, otvoriti se onome što nadilazi naša shvaćanja. Uskrsnuće je novi život, novi način postojanja, na koji smo kao Kristovi učenici pozvani već sada. Uskrsno jutro bilo je puno pitanja, nesigurnosti, uznemirenosti, traženja. No to je put vjere svakoga od nas. Uskrs je pun dinamike jer se tiče života i želi nas pokrenuti na život. A život se događa onda kada ga živimo. Živjeti iz uskrsnuća ne znači nemati više nikakva trpljenja, nego sve vidjeti preobraženo, prožeto smislom. Otvorimo se životu, onakvom kakav jest, darujmo radost koju smo primili i ne bojmo se biti svjedoci uskrsnuća.“

Draga braćo i sestre!

Došlo je proljeće... Nov život ulazi u prirodu. Sve se obnavlja, sve se pomlađuje, sve klija, sve raste, sve tjera van. Zelenilo, cvijeće ... Pred tim novim, mladim životom bježi smrt i led stare, mrazovite zime. I u našim srcima treba proklijati novi, mladi život. Pred vratima naših duša stoji sveto uskrsno proljeće i kuca ... «Preni se, probudi se čovječe, da te u snu ne zateče uskrsno proljeće! „ Uskrsnuli Spasitelj želi probuditi u našim dušama novo proljeće.

Slavimo Uskrs, naš najveći kršćanski blagdan odnosno događaj. Uskrs nas podsjeća na uskrsnuće Isusa Krista od mrtvih. Uskrsnuće je čin kojim je Isus završio svoje zemaljsko poslanje. Iz ljubavi prema ljudima izručio se dragovoljno samoj smrti. Bog ga je treći dan uskrisio od mrtvih i tako opravdao njegovo poslanje, obećavajući u isto vrijeme da će svi oni koji budu slijedili Isusov život ljubavi i nesebična darivanja također s njime uskrsnuti od mrtvih. To je smisao uskrsnuća: pobijediti samu smrt i uči u život vječni. To čovjek sam po sebi, svojim silama, ne može ostvariti. Uskrsnuće je čovjeku darovano. Uskrs je nešto najljepše što se čovjeku može dogoditi. Uskrs je za sve nas poziv na svakodnevno umiranje i uskršavanje. Samo ono što umre, moći će i uskrsnuti. Tko umre sebi, svome egoizmu i svojim iluzijama, uskrsnut će pun ljubavi, sreće i božanskog mira. Konačno uskrsnuće dogodit će se nakon smrti, ali ono se mora svakodnevno pripremati već u ovom životu. U tom smislu, Uskrs je poziv na hrabrost umiranja sebi, kako bi nas već u ovom životu prožela ljubav Božja, odnosno Duh Sveti koji oživljuje i uskršava mrtve. Tko bude vjerovao i nesebično ljubio, sigurno će uskrsnuti na život vječni. Isusovo uskrsnuće je jamstvo da ćemo i mi uskrsnuti, i spoznaja da smrt nema zadnju riječ u našem životu. Zadnju riječ ima život. Budućnost pripada Ljubavi koja je jača od Smrti. Bog je ljubav i koji ostaju u ljubavi, ostaju u Bogu, pobjeđuju smrt i ulaze u život vječni. Uskrsnuće počinje već ovdje na zemlji po životu iz ljubavi. Uskrs je pobjeda ljubavi i svaki koji nesebično i velikodušno ljubi, uskrsnut će na život vječni.

Neka svima zasja svjetlo slavno uskrsloga Krista! Želeći Vam obilje radosti od Uskrsloga Gospodina iskreno Vas pozdravljamo!

Župnik i suradnici

USKRS - NEDJELJA USKRSNUĆA GOSPODNJEGA

„Bog ga uskrisi treći dan i dade mu da se očituje – ne svemu narodu, nego svjedocima od Boga predodređenima – nama koji smo s njime zajedno jeli i pili, pošto uskrsnu od mrtvih” (Dj 10, 40-41)

Slavimo svetkovinu uskrsnuća Gospodnjega, najveću svetkovinu naše svete vjere. Naš Spasitelj Isus Krist svojim uskrsnućem pobijedio je tminu zla, grijeha i smrti. Pokazao nam je da naš život ne završava u grobu. Svi će grobovi ovoga svijeta prije ili kasnije biti prazni. Čovjek je jednostavno prah koji se u prah vraća, ma kako se protiv toga borio. No za nas kršćane je to samo dio istine. Drugi dio glasi: Mi smo samo gosti na zemlji, naše putovanje se nastavlja. Kao Isusov grob, tako će i naši grobovi biti prazni. Prazni i čisti od prašine. Jer prah je izvršio svoju ulogu i može biti preobražen.

Uskrsli Krist će preobraziti i ova naša smrtna tijela. Bog Otac, uskrisivši svoga ljubljenog Sina uništio je grijeh i smrt te sve ljude pozvao na novi život u zajedništvu Presvetoga Trojstva. Nakon ove proslave euharistije i susreta s uskrslim Kristom on nas šalje u svijet, kao svoje apostole da svjedočimo za njega i izgrađujemo svijet onako kako on to želi. On nas je i osposobio za tu zadaću i dao nam Svoga Duha kao vođu na tom putu. Darovao nam je svoju milost da smo djeca Božja i poziva nas da živimo kao braća i sestre donoseći plodove svjetlosti njegova uskrsnuća.

Župni oglasi:

- Na Uskrsni ponedjeljak mise su u 7,30, 9 i 19 sati. U Samostanu je misa u 11 sati, a u Cvetkoviću u 9,30 sati.
- Kroz tjedan će **jutarnja misa** samo biti u utorak, a ostalim danima samo večernje mise!
- U nedjelju 8. travnja u 18 h biti će sastanak Molitelja žive Krunice.
- Iduću nedjelju sveta misa će biti u Donjoj Reki u 11 sati te u Cvetkoviću u 9 sati procesija i misa.
- Misa na prvi petak biti će u 8,30 sati u Cvetkoviću, a **ispovijed** starijih i nemoćnih po kućama za **prvi petak** biti će **14. travnja!**
- Zaručnički tečaj biti će od 9.-13. Travnja.
- Vjeronauka nema za prvopričesnike i krizmanike ovaj tjedan!
- Vjerski tisak: Glas koncila.